

中峯三時繫念法會

念佛懺悔業障 孝親報恩 回向祖先



上悟下聞和尚帶領大眾如理如法進行超薦儀軌。

蓮社 於26/8啟建中元節「中峯三時繫念」超薦佛事，並且恭請上悟下聞和尚主持法會，他帶領大眾如理如法完成儀軌。

「中峯三時繫念」法會是以圓滿的念佛功德祭祀祖先，並且感恩在世親人。每一位參與人都是各自家庭的主祭人，應當懂得用恭敬、孝順心，認真的祭祀各自的祖先親人。祖先親人包含各自家庭已亡故的親人、各人歷劫冤親債主。父母親已經過世的同修，憑藉你的恭敬心參與法會，所求得的功德利益，回向已過世的親人，希望他們乘著佛法解脫超生。而父母親還在世的同修，應及時用感恩心把佛法功德回向在世父母，希望他們消災免難、延年益壽。

法會的後段大眾代替各人的祖先父母、冤親債主求哀懺悔。懺悔是承認過往所造作的種種惡業。能夠認真懺悔惡業的人，這份懺除的功德力就能回向祖先親人。懺悔重在各人真正發起慚愧心，承認過去的貪瞋癡慢而造作殺盜淫妄。

由於主法和尚的開示，讓參與法會的大眾正確地認知超薦法會，圓滿的落實孝親報恩，真正達到冥陽兩利。



季刊 第三十期

發行：新山阿彌陀佛蓮社

17, Jalan Permas 10/3, Bandar Baru Permas Jaya, 87150 JB, Johor.

編輯：蓮社護法團編輯組

印刷：Kangyuan Printing Enterprise Sdn. Bhd.
No. 9 & 11, Jalan Permas 9/13,
Bandar Baru Permas Jaya, 87150 JB.

出版準證：PP/9771/01/2012(026961)

僅限會員



祈求：我心真誠恭敬、孝親報恩
懺悔業障

「善體聖意」

上悟下聞和尚於7月9日至11日應檳城大山腳淨宗學會的邀請，前往宣講《阿彌陀經》大意。師父將這三天的講經題目定為「善體聖意」。三天的課程，信眾都很踴躍參與，平均每天都有七、八十位。因緣難得，今日蓮社編輯組特將三天的開示內容作要點摘錄，以饗大眾。

「善體聖意」；善，善巧；體，體會；聖，聖人；意，意思。善巧體會聖人所說法的義理旨趣。

《阿彌陀經》的份量很小，很多人都以為它是一部小經，甚至將它當作是專為亡者超度的經。直到今天還有人有這樣錯誤的觀念：平時不敢講「阿彌陀佛」，因為這句佛號是專門念給死人聽的；晚上不敢開念佛機，怕會招惹幽靈。這叫錯解經意，三世諸佛都要喊冤啊！

《阿彌陀經》絕對是度活人，而不是只對死人說的，為什麼呢？念佛人求願往生是臨命終時蒙佛接引往生極樂世界，因此念佛法門也稱為「不死的法門」，因為念佛人是在未斷氣之前活著往生。

佛經典必須是契理契機，契理是符合宇宙真理；契機，是教學能契合眾生根性。就我們自己而言，八萬四千法門的哪一法最能受用？祖師大德說：念佛法門是「三根普被，利鈍全收」。也就是說不論你是哪一類根性，修學念佛法門都能得真實利益。



念佛法門所依據的佛經有五經一論，其中最廣為傳誦就是這部《佛說阿彌陀經》，簡稱《阿彌陀經》，梵本原名是《稱讚不可思議功德一切諸佛所護念經》。

《佛說阿彌陀經》是後秦鳩摩羅什大師所翻譯。第一個「佛」是釋迦牟尼佛，第二個佛是阿彌陀佛，即此佛介紹彼佛的一部經典。從經題，我們就要去體會譯經師的用心良苦。每當我們念一遍經題，當下就把佛名號念進阿賴耶識裡，當下就種下成佛的種子。從經題，我們就能善體聖意。

所以佛經是活人須要，讀給自己聽，用聖人的教導來對治凡夫的煩惱習氣。而為了加強熏習的力量，我們必須一門深入，才能以長期熏修達到效果。念佛法門是難信而易行，只一句「阿彌陀佛」念到底，就可以收到剋期求證的效果。如經上所說「若一日。。。若七日」；可能一天、可能兩天到七天不等。重點是一句佛號不令間斷，就那麼簡單。問題是我們行嗎？我們自以為是老實念佛的阿公阿婆，其實一點兒也不老實，心中塞滿憂慮牽掛。經上說若七日一心

不亂，而我們念了那麼多的佛號，也打了許多期佛七，心依然是亂七八糟。

所以對末法凡夫來說，一個法門、一部經典、一句佛號，夠啦！黃念祖老居士教我們廢時利用，也就是一切時一切處都可以念佛，都能累積往生的資糧。生死大事，需要自己負責任！而當我們深入了解這句佛號的重要性，深入學習《阿彌陀經》的甚深義理，就不會將這部經看成是小經，也不會看成是莊生寓言、海市蜃樓。

讀《阿彌陀經》可能會出現一個疑問：為什麼每一小段的開端，佛都要呼喚一聲「舍利弗」呢？經文中總共出現三十八次「舍利弗」，其中最前後二次是阿難尊者說，其餘三十六次都是世尊呼喚這部經的當機者「舍利弗」尊者。佛每呼喚一聲舍利弗，接著就是一段重要的開示。就如學校老師有重要事交代某一位學生，一定先叫他的名字，用意是要學生用心聽。這部經，世尊不厭其煩呼喚舍利弗，耳提面命，充份說明這部經的重要性。

一切經典的緣起大致兩種，一是弟子啟請，於是佛就為弟子們宣說，這個情況佔大部份；另一種情況比較少見，屬於無問自說。佛觀眾生的根機成熟，於是不待弟子啟請，自己就宣說。《阿彌陀經》就是屬於佛無問自說。因為此經的義理甚深難明，因此世尊特意選聲聞弟子中智慧第一的舍利弗作當機者。這部經不只世間人難信，阿羅漢也難信。今天我們能相信、肯念佛，真如經上所說：「不可少善根福德因緣」。而我們能明白多少、得益多少，就看各人信願行的功德有多少。

阿彌陀佛未成佛之前是法藏比丘，他

發了成佛的四十八大願，其中一願是「諸佛稱歎願」。法藏比丘說：我作佛時，十方世界無量諸佛都要在各自的佛國土，幫我宣揚極樂國土，並且讚歎我的名號功德不可思議。這個大願就是《阿彌陀經》著名的六方佛讚，六方佛是十方佛的略稱，就是十方無量無邊的諸佛。為什麼諸佛要幫助阿彌陀佛弘揚淨土法門呢？一，要滿阿彌陀佛的大願；二，眾生需要。

《法華經》說：「佛以一大事因緣出興於世」。這個大事因緣，即如善導大師所說：「如來所以興出世，唯說彌陀本願海。」包括釋迦牟尼佛，也是在娑婆世界宣揚讚歎念佛法門。因為世尊了解眾生的根性，而越往後，眾生的根性越陋劣。要我們自斷煩惱，自己出離輪迴，那是不可能。於是幫眾生點亮一盞明燈，為我們照亮出離輪迴的路。

阿彌陀佛慈悲到了極處，特別開了這個易行大法：只要眾生肯稱念我名號，求願往生，即使只是一日的時間，我都親自來接引他往生極樂世界。因為阿彌陀佛的徹底悲心，因此諸佛都出廣長舌相，讚嘆這個不可思議的念佛法門。我們要善體聖意啊！感恩釋迦牟尼佛哀憫我們末法眾生，竟兩百四十多次在不同的經典介紹念佛法門。並一再囑咐要深信二力法門，求願往生。

今後，每當讀誦《阿彌陀經》，我們都應該善體聖意。從經題，從重複三十六次的舍利弗稱號，從重複一大段的六方佛讚，我們都應深入這部經的無量義理。並將經典的義理落實在日常的待人處事，把習氣毛病改正過來。長期熏修這部《阿彌陀經》，一心專念阿彌陀佛，自己就成就一尊活生生的阿彌陀佛！



新山阿彌陀佛蓮社活動花絮



01/07/2012 八關齋戒

以一日一夜的時間，受持身、口、意三業清淨戒律。



26/08/2012 傳授三歸依

歸依佛，啟發自性的覺悟；歸依法，啟發自性的正智，增長智慧；歸依僧，啟發自性的清淨。

19/08/2012-25/08/2012 孝親報恩佛七共修會

在這難得的七日，放下萬緣，用恭敬心、感恩心、報恩心，一心專念阿彌陀佛。



31/08/2012 國慶日放生

於國慶日當天，在哥打丁宜舉行放生活動。常行放生，長養慈悲憐憫之心；救護那些被抓、將被宰殺的生命。



佛說大乘無量壽莊嚴清淨平等覺經會集本

釋悟聞法師習講於印尼雅加達淨宗學會
蓮社護法團筆錄

經文：「具足無量行願。安住一切功德法中，遊步十方，行權方便，入佛法藏，究竟彼岸。」這一段是讚歎十六正士的功德、境界及果位。他們都是遵修普賢菩薩的十大願王，今天他們來參與這個法會，也是來肯定這個法門之深、之妙。

「具足」，就是沒有欠缺。「無量行願」，無量是講數量之多。讚歎這些修普賢大士之德的菩薩，他們都具備了無量無邊的行願、行門和弘誓願。菩薩在因地修學；因地，是菩薩還沒有成佛之前，在因中修行時的地位。菩薩修六度萬行，只有一樁事情：度眾生。這一些菩薩在因地所修，總綱領就是前面所講的普賢菩薩十條大願，所以說「菩薩不修普賢行，就不能圓成佛道」。十大願王是普賢行願的根本，是依著這個願而發的。既然十條大願是他們最高的行願，其他的當然也就具足，因此行門跟弘誓願就很多了。

菩薩修六度萬行，總的來說，心心念念只為了幫助一切的苦難眾生，所以才有這麼多的行門，有那麼多的大願。偶爾我們也會發起一念的菩薩心，你可不要小看了這一念的菩薩心哪！看著人家受苦受難，一念的慈悲

心、憐憫心生起來，心想，我現在口袋要是有錢該有多好啊！我一定馬上就布施給他。你有沒有做？沒有做；口袋沒錢。但是你那一念的慈悲心已經生起來了，你為什麼能夠生起這一念的慈悲心呢？因為你有慈悲的善根。很多人口袋裡有好多錢，但是他看到苦難眾生不會生起要布施的念頭。你不管自己口袋裡有沒有錢，第一個念頭生起來：我要是有的話，我就要救助他。雖然行動上沒有，但是你的慈悲心，念念有幫助別人的心已經發了，這就是菩薩的行願。這個心願落入了八識田中，種在阿賴耶識裡面，就是一個金剛菩提善根種子。

所以我們發願，要發善願，不要發與貪、瞋、癡相應的願，那你的果報就與三途惡道相應。在成佛之前，菩薩度眾生，或者我們凡夫在因地修行，起心動念，幫助眾生的念頭多，就給自己培植了善的因緣。累積這一些善因，到哪一天因緣具足的時候，它自然開花結果。別人為什麼不開花結果？因為他這一念的慈悲心生不起來。這十六正士，無量劫來在因地當中咸共遵修普賢十大願，不曉得發了多少的慈悲心啊！因此，此處才讚歎他們是具足了無量的行願。



佛說大乘無量壽莊嚴清淨平等覺經會集本

德遵普賢第二 【續前】

「安住一切功德法中」；「安住」，不動搖的意思。不管遇到什麼境界，遇到怎麼樣的誘惑，菩薩的清淨心、慈悲心不動，這就是安住。「一切功德法」是指如來果地上的功德。簡單的說，果地上的功德就是清淨心。菩薩具足無量的行願，是他前世所修的因，這是能住。安住一切功德法，是現在所得的果報，是所住。這兩句：一個是因，一個是果；讚歎他們前面的修因，後面所證得的果報。所以菩薩一切時一切處，都安住在清淨無為當中。菩薩不用造作，起心動念，他起一個念頭、做一個動作，就是戒律，都能與善相應。我們凡夫還要作意想，什麼叫作意想呢？想要行善，還要先起一個念頭：我是要「為善」；然後才去做，這個叫「作意想」。菩薩不用想，他們是恆常安住在清淨無為當中。我們修學念佛法門，學習普賢十大願，學習發大願，學習安住在清淨心當中。就教你以一句阿彌陀佛名號發願求願往生，你往生的大願，就包含一切的行願，你就具足了無量的行願。你這一句阿彌陀佛念到功夫得力，念到能夠伏煩惱，你就是安住在清淨心當中，安住在功德法裡面。

「遊步十方，行權方便」，這兩句是讚歎菩薩度眾生的功德。遊步，「遊」，到處去教化眾生的意思；

「十方」是指十方世界。行權方便，「行」，是他所做的事；「權」，權巧，懂得變通，方法很便利。這兩句話是說菩薩示現到十方世界去度眾生，沒有按照一定的規矩。

菩薩跟聲聞不一樣，菩薩能夠以無量無邊身去度化眾生，這是他的權巧方便。應該用什麼樣的身去教化眾生，菩薩應類化身，就現什麼身而為說法。《普門品》裡面所講的：應以佛身得度者，菩薩就示現佛身而為說法。菩薩還沒有圓滿成佛，但是他有能力示現佛身為你說法，這也是他的權巧方便。菩薩度眾生跟阿羅漢度眾生就有所差別。阿羅漢示現的是聲聞相，是出家相，所以他度化眾生事事得依照著佛經教戒，要注重威儀。菩薩度眾生就不一樣了，能夠「行權方便」。菩薩沒有一定的身，眾生需要什麼樣的身，他就應以什麼身而為說法。到十方法界去幫助跟他有緣的眾生，目標只有一個：「入佛法藏，究竟彼岸」。

佛菩薩示現世間度化眾生，不是閑著沒事做來給我們開玩笑的；不是看著你閑著無聊沒事做，示現來度化你的。不是如此，必須是契理契機。佛菩薩契理那沒話說了，他不會講一些邪魔外道的法，但是他必須做到契



佛說大乘無量壽莊嚴清淨平等覺經會集本

德遵普賢第二 【續前】

機。什麼叫契機呢？佛菩薩教的法，一定能夠幫你降伏住煩惱、習氣毛病。如果你今天學的法不能幫你伏煩惱，不能解決你的問題，那菩薩白講了，你這一輩子也白修了。先讓你伏煩惱，修得清淨心，因為真正要引導你的是能夠入佛的法藏，是希望你能夠達到究竟的彼岸。入，不是進入的入，而是證得的意思。讓你從果位上，境界上去得到佛的法藏。佛的法藏，就是經裡我們常講的真如本性。

佛在《法華經》裡面就說了：「世尊以一大事因緣出興於世」。佛來到我們世間示現作佛，為的就是一樁大事，哪一樁大事呢？「開示悟入佛之知見」。佛為什麼到世間來度化我們呢？幫助我們、引導我們，讓我們認識佛的知見，肯定佛的知見，接受佛的知見，然後學習佛的知見，去證得佛的知見。佛的知見是正知正見，凡夫的知見是邪知邪見。所以要我們從迷惑顛倒，從邪知邪見回過頭來，依清淨心入正知正見，入佛的無量法藏。說明白，就是讓你找到自己的本來面目，恢復自己的清淨心，讓你開智慧。最終目的是讓你了生死、出輪迴，說得再深一點，讓你能夠圓成佛道。

「究竟彼岸」，彼岸是對此岸來

說的。一般我們講生死此岸，涅槃彼岸。在此岸跟彼岸的當中是海，叫生死苦海。眾生從生死的此岸要渡過苦海達到對面涅槃的彼岸，就要有一艘船把你從此岸帶到彼岸去，這一艘船我們就稱它為法船。想要擺脫六道生死之苦，你就得要上船。世尊傳授給我們的法；這一個法船就是教導我們斷煩惱，主宰生死。生死主宰了，就能夠達到對面究竟成佛的彼岸。所以我們今天學佛的目標就是這兩句。參禪也好、學密也好、念佛也好，必須要修到能夠入佛法藏，必須要達到究竟的彼岸。

我們常說要修戒、定、慧三學。所有的修行法門，起點完全一致，從哪裡開始呢？決定是從持戒守法開始。你找不到一部經典，或一個法門不是從持戒守法開始的。如果有哪一個法門跟你說不用持戒、不用守法、不用修清淨心，將來你照樣能成佛；這個不符合佛的三無漏學。既然不符合佛的法印，這就叫做魔法。

一切法門，先教你持戒、教你守規矩。一個人懂規矩，即儒家講的「知禮」；懂得禮節，他的心是定的。心定是清淨心，是禪定的功夫。很多人學佛能持戒，能得禪定，他在禪定裡面享受喜悅。內心那種寧靜，安



佛說大乘無量壽莊嚴清淨平等覺經會集本

德遵普賢第二 【續前】

寧的法喜，確實比我們世間的快樂殊勝得太多了！或許你們也有過這樣的境界，念佛也好，或者當自己一個人靜下來的時候，身心世界完全放下，你感覺到自己的內心好像是靜得一個聲音都沒有，你會享受到這種安寧。但是這一些修行人在禪定裡面，他忘了；他一享受到禪定的功夫就捨不得出來了。佛的三法印裡面告訴你，這個還不是學佛的究竟，你還是會迷在裡面。

三界裡面，從欲界天、色界天，開始修到無色界，修到四禪定、四空定。禪定的功夫很深，不是一般凡夫能夠做到的。如果一進去就出不來了，那還沒有達到究竟的彼岸。有了戒、定，定是幫助你開智慧的。所以，所有的宗派法門一定是以持戒守法、修禪定功夫為起步，然後教你從清淨心裡面去找到你的本來面目，去讓你證得真如自性。你參禪要參到明心見性；學密要修到三密相印，即身成佛；念佛要求達到一心不亂的境界；學教要修到大徹大悟、大開圓解的境界；能夠達到這個目標，你就入佛法藏了。為什麼？你真正證得了佛的妙法，開悟證果啦！但是無明

煩惱還沒有完全斷盡，還要認真的修，一直達到圓滿成佛，那才叫做究竟彼岸，這是大乘法門裡面所肯定的。

佛要我們成就的是究竟圓滿的佛果位，如果你修學最終成了阿羅漢，成了辟支佛，佛說還不夠，因為菩提道上你還只是走到半路而已，還沒有走到終點。一直到你達到究竟的彼岸，經上講的「得阿耨多羅三藐三菩提法」，這才叫圓滿成佛，稱佛本懷，這是佛真正要我們達到的目標。所以你要曉得這兩句話是我們一生修學佛法的目標、方向。

「入佛法藏，究竟彼岸」入佛法藏的方法是什麼呢？一心念佛，希望能夠念到一心不亂。如何達到究竟彼岸呢？你這一生能夠往生西方極樂世界，那你等於是去到了彼岸。為什麼呢？去到極樂世界，佛給你保證一生成佛！這一個念佛的綱領原則，必須要牢牢记住。要不然的話，一生辛勤念佛，不知道怎麼樣得到佛的法藏，不知道我念佛去極樂世界，究竟是要做什麼的？

【待續】



紅燜苦瓜豆腐

材料：

苦瓜（2條）、豆腐（1盒）
香菇（4朵）、八角（2朵）

調味料：

醬油膏（2大匙）、鹽（1茶匙）
冰糖（少許）

作法步驟：

1. 苦瓜洗淨擦乾水分並切去頭尾橫切去籽，切成大小一致的塊狀備用。
2. 豆腐亦切成與苦瓜同大小；香菇用冰水泡軟，去蒂。
3. 热鍋放入油以中火燒熱，苦瓜、豆腐、香菇、八角一起下鍋，加醬油膏、鹽及冰糖少許翻炒，加水少許。（豆腐會出水）
4. 轉大火煮開後，換小火燜煮30分鐘即可。



佛 學 問 答

問：我們要如何轉化與生俱來的貪、瞋、癡三毒煩惱？

答：先將得失心看淡，少一分欲望，就少造作一分罪業。菩薩畏因，因為知道果報的可怕，我們雖不是菩薩、也可以時常在日常生活中觀照因果報應的真相。生起害怕墮落之心，就會提高警惕，從而將惡心轉為善心，從迷惑轉為覺悟。

問：如何能快速消除業障？

答：只要你真能放下，業障就消了。

問：有些人常常怨天尤人，說自己命苦。這是前世造作的因果嗎？

答：佛家說：欲知前世因，今生受者是。這一生貧窮下賤，或遭遇不測，都是自己前世的造作。明白因果報應的道理之後，就不會再造作罪業，對於本身的遭遇，也就能夠心平氣和地接受。

問：讀誦經典，是否必須在佛堂？

答：任何時間都可以讀經典，唯必須端身正坐，以真誠心、清淨心來讀。

第六屆 少年養志生活營



第六屆少年養志生活營全體營員大合照



李玉虹老師為工委講解弟子規。

蓮社少年團於28/5-31/5舉辦第六屆為期四天三夜的少年養志生活營。當天參加的營員共有70位。間中很感恩能邀請李玉虹老師、林保如博士、國光二小的郭麗思副校長等講員來為工委及營員們講課，令大家獲益不少。

這一次的生活營，同樣以弟子規為主題，主要的對象是13至18歲的中學生。其中還有不少正在讀著大學的學長們，也回來協助。生活營希望通過聖賢教育的熏陶，在營員們的心田種下好的種子。讓聖賢的種子，在日後幫助學生們改掉不好的習慣，進而茁壯為一位品行端正的人。

生活營有講演課程，也包括團康、唱游、參訪關愛中心及放生的活動。希望學員們能通過輕鬆快樂及生活化的學習方式，將弟子規身體力行落實在日常生活中。

感謝所有為生活營默默付出的所有義工菩薩，因為有您們，我們才能沒有後顧之憂，使生活營圓滿落幕。



男營員們的表演。

假期生活更添姿彩



1



2



3



4



5

1. 講解早課含意
2. 佛門早課
3. 放生儀式
4. 參訪關愛中心
5. 素食大會-組員認真地擺盤

學長的話... ...



鄭美琪學長 ——現就讀林登大學
(Linton University) 平面設計
學士課程。

還記得中三年底的假期我被父母帶去參加一個生活營。我在心不甘情不願的心情下參加了新山阿彌陀佛蓮社所主辦，第一屆少年養志生活營。從這個三天兩夜的生活營之後，我就繼續地參加蓮少團每個月的課程。而在第二屆的生活營，我懵懵懂懂的被選上成為工委。當時我什麼都不會，還好有師父與老師們耐心指導，讓我一步一步地學習。

在蓮少，我也學到了在學校學不到的事務，比如：弟子規、打法器，而且有空還能做義工，為大眾服務，這真是一個讓我們能福慧雙修的好地方。

在蓮少，我認識了很多朋友，每一個人都很好。我們就像一個大家庭，兄弟姐妹在一起有難同擔、有福同享。這幾年因為師父與老師耐心指導，讓我學習很多，也改變很多，謝謝師父與老師們。我也希望在學長們升學的當兒，蓮少的學弟們能繼續加油，將少年養志的精神傳承散播。

放下世緣，是放下心中對外的執著，不是什麼都不想，什麼都不做。



預定活動時間表

九月份

- | | |
|-----------------------|-------------------------|
| 23/09/2012 (星期日) | 八關齋戒 *需報名 |
| 28/09/2012-30/09/2012 | 佛三共修會 *需報名 (三天全日開放予隨喜眾) |

十月份

- | | |
|-----------------------|-------------------------|
| 26/10/2012-28/10/2012 | 佛三共修會 *需報名 (三天全日開放予隨喜眾) |
|-----------------------|-------------------------|

十一月份

- | | |
|-----------------------|-------------------------|
| 23/11/2012-25/11/2012 | 佛三共修會 *需報名 (三天全日開放予隨喜眾) |
|-----------------------|-------------------------|

十二月份

- | | |
|-----------------------|------------------------|
| 16/12/2012-22/12/2012 | 彌陀誕佛七共修會 *需報名 |
| 23/12/2012 (星期日) | 彌陀誕佛七圓滿三時繫念超薦法會 *可隨喜參加 |
| 25/12/2012 (星期二) | 聖誕節放生 (上午10:00從道場出發) |

通訊處

新山阿彌陀佛蓮社

Pertubuhan Penganut Agama Buddha Amituofo Johor Bahru
17, Jalan Permas 10/3, Bandar Baru Permas Jaya, 81750 J.B.,
Johor Malaysia.
電話: 607-387 5122 傳真: 607-386 7122
Email: abc_jb@hotmail.com Website : www.amitufo.com.my

笨珍阿彌陀佛蓮社

Pertubuhan Penganut Agama Buddha Amituofo Pontian
20, Jalan Jutawan 2, Taman Juta, 82000 Pontian Johor, Malaysia
電話: 607-686 1958 傳真: 607-686 1954

地南阿彌陀佛蓮社

Pertubuhan Penganut Agama Buddha Amituofo Ulu Tiram
106 & 108, Jalan Intan, Taman Ros, 81800 Ulu Tiram,
Johor, Malaysia
電話: 607-861 5904 傳真: 607-861 5924

印尼華藏佛學院

Yayasan Buddha Amithabha Jakarta
Jl. Sukajaya I No. 25, Jelambar-grogol-petamburan, Jakarta Barat
11460, Indonesia
電話: 62-21-56945288 傳真: 62-21-56945289